CASEINCAS. A.

INFORME DEL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA CASEINCA S.A. A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS POR EL EJERCICIO ECONOMICO DE 1.989

Guayaquil, Marzo de 1.990

Señores Accionistas de la compañía CASEINCA S.A. Ciudad.-

Estimados señores:

En mi calidad de Gerente General y Representante Legal de la compa ñía CASEINCA S.A. me permito presentar a vuestra consideración este primer Informe sobre las actividades económicas desarrolladas por la compañía durante el período que va desde la fecha de constitución, esto es, el 4 de Octubre de 1989 hasta el cierre del Ejercicio el 31 de Diciembre de 1.989.

Como ustedes pueden apreciar en los Estados Financieros, sus resultados son negativos, habiéndose establecido una pérdida por la suma de S/. 233,966,00 originada fundamentalmente porque durante los meses preoperacionales se han efectuado numerosos gastos por las inversiones necesarias y por cuanto los ingresos que se han producido no compensan los gastos realizados. Esperamos que durante este año de 1.990 los resultados sean positivos.

Dejo cumplida de esta manera con la obligación de presentar este Informe de conformidad con las disposiciones de la Superintendencia de Compañías.

De los señores accionista, con la mayor consideración.

Registro Unico de Contribuyentes 0 9 9 1 0 2 2 3 1 7 0 0 1

CASEINCA S. A.

Via Anconcito Punta Carnero Salinas - Ecuador

Expdte. -89 91.10.04

MLB.

Atentamente, p.CASEINCA S.A.

Joanna Velasquez de Porras GERENTE GENERAL

